

7 СЕН 1971

г. Майкоп

Газета № . . .

# ТРИДЦАТЬ ПЯТЫЙ СЕЗОН

Тридцать пятый раз начинает новый сезон Майкопский областной драматический театр имени А. С. Пушкина.

— Нынешний сезон является для нас серьезным и очень ответственным, — говорит заслуженный артист РСФСР, главный режиссер театра М. П. Лотков. — Две замечательные даты — 50-летие со дня образования СССР и 50-летие Адыгеи ко многому обязывают работников культуры. Мы пересматриваем имеющийся репертуар, более тщательно отбираем для постановки новые пьесы современных советских и зарубежных авторов, предполагаем работать над материалами местных драматургов.

Творческий коллектив заметно пополнился новыми людьми: в этом году приглашено 12 актеров и режиссер — в основном выпускники высших и средних специальных учебных заведений.

На своем собрании коллектив и его руководители поздравили своего старшего товарища П. Василенко с правительственной наградой — орденом «Знак Почета»

— за многолетний творческий труд и общественную деятельность.

По установившейся традиции облдрамтеатр начинает сезон с выезда на гастроли по краю. Сейчас он работает в Керчи. Не впервые увидят керченцы заслуженных артистов РСФСР Н. Схакумидову, А. Гарина, С. Галузу, артистов Ю. Ахеджакову, В. Андрейко, П. Василенко, И. Хоха и наших способных молодых актеров. Для труженников города и села театр повез основной свой репертуар. Первым на керченской сцене пойдет «Они сражались за Родину» — масштабный спектакль по роману лауреата Ленинской премии М. Шолохова о стойкости и величии духа советского солдата на войне. За три гастрольных недели майкопчане покажут романтическую «Горлицу» киевского драматурга А. Коломийца музыкальную комедию М. Гиндина и Г. Рябкина «Уходят женщины». Классик будут представлять «Хищница» и «Чудеса пре небрежения». Самые маленькие зрители познакомятся с доброй сказкой С. Аксакова «Аленький цветочек».

После Керчи театр выедет в районы края и области

Параллельно с гастролями продолжается репетиционная работа над двумя новыми крупными спектаклями. «Единственный свидетель» А. и П. Тур пойдет в режиссуре В. Авилкина и «Конец Хитрова рынка» по повести А. Безуглова и Ю. Кларова — в постановке М. Лоткова...

Национальная труппа закончила свои летние гастроли в ауле Понежукай Теучежского района и отправилась на летний отдых. Участники дипломного спектакля молодого режиссера А. Курашинова по пьесе О. Иоселнани «Пока арба не перевернулась» провели очередную репетицию. В новом сезоне спектакль получит «путевку в жизнь».

**Т. КОБЛОВА.**